
、i、po 00 メ  , 

' ・  ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEII 
CNPJ: 04.390.663/0001-10 
RUA FRANCISCO DA COSTA VELO 
CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO 

S DO PIAUI-PI 

O, S/N, CENTRO 
'IAUI-PI 

ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA DOI PRIMEIRO PERiODO 
(LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA DEZ DE ABRIL 
TDE DOIS MIL E DEZESSETE. 	 I 
Ao d白cimo dia do mes de abril do ano de dois mil e de士essete. 白  s dezoito horas 
e auinze minutos, no eaiticio aa uamara MUfliClDI ae uaDeceiras ao i-'iau,. 
situaao na 1W. 1-rancisco aa uosta Veioso.b IN uentno aeu-se inicio a setima 
,bessao urainaria ao rrimeiro I-'erioao L eaisiativo ao ano aois mii e aezessete. 
sobre a presiaencia aa vereaaora i-'resiaenta MAKIA しLヒIUIANヒ  ULIVヒIKA 
SILVA, secretariado pelo Vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 
Vereadores (as): ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO e MARCOS TADEU DA 
COSTA SOUSA. A presidenta iniciou saudando a todos com uma boa noite. 
Sobre a prote9ao de Deus havendo numero legal declarou aberta a sessao dos 
trabalhos legislativos em dez de abril de dois mil e dezessete. Solicitou ao 
segundo secret自rio da mesa que fizesse a leitura da ATA do dia trs de abril 
Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA colocou a ata 
em discussao e em vota9白o. Foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade, a Presidente leu os informes da casa, o primeiro em rela9aoa 
solicita9ao do vereador MARCOS TADEU feita na u ltima sessao, que solicitou 
o agendamento de uma audiencia com o excelentissimo senhor juiz de direito 
da vara u nica de Barras, que o mesmo atenda os vereadores para uma 
audincia para explicar a questao do cart6rio de nosso municipio est白  fechado, 
dizer que todos os vereadores assinaram essa solicita9ao, com exce9ao do 
vereador Francisco Clemente Vanderley que nao se encontrava na casa, o 
segundo informe era que no final da sessao fariam uma pequena homenagem 
avereadora Elenita Macedo por ocasio do seu aniversario. Na ordem do dia 
foi apresentado o projeto de lei n。  02/ 2017, que disp6e sobre o reajuste de 
vencimento dos servidores pロblicos municipais de Cabeceiras do Piaui e d白  
outras providencias encontrava- se na casa, foi enviado a s comiss6es para 
estudo e anlise e fariam as discuss6es e apresenta9白o de pareceres e em 
seguida a vota9ao do mesmo. Na pauta tamb白m dois requerimentos da 
vereadora Solange Pereira. Ap6s a leitura do projeto a presidente convidou a 
relatora da comiss白o de educa9ao, saude e assistencia para fazer uso da 
tribuna para apresentar o parecer da comissao. A vereadora apresentou o 
parecer, falou que a vereadora Solange Pereira, presidente era a favor e a 
vereadora MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA relatora e o vereador 
FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY membro que nao tinha chegado ainda 
mas era a favor. Em seguida foi posto em discussao e em vota9ao, sendo 
aprovado por unanimidade por todos os vereadores presentes. Na sequ白ncia, 
a presidente convidou a relatora da comissao de Finan9as e Or9a 二  , t 
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vereadora MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA a fazer uso da tribuna 
para apresentar o parecer da comissao. Fez uso da tribuna a vereadora MARIA 
DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA para pedir dispensa do parecer da 
referida comissao, o pedido foi posto em discussao e em seguida em vota9白o, 
sendo aprovado por unanimidade por todos os vereadores presentes. Em 
seguida a presidente solicitou a vereadora ELENITA MACEDO relatora da 
comiss白o Legisla9白o, Justi9a e Reda9ao final a fazer uso da tribuna para 
apresentar o parecer da comissao. Fez o uso da tribuna a vereadora ELENITA 
MACEDO, cumprimentou a todos e em seguida pediu dispensa do parecer da 
comissao, e fez uma pequena ressalva para que a presidente encaminhasse 
at白  o executivo, para quando encaminhar o projeto para esta casa que deixe 
que esta casa enumerasse, pois j白  observou que tem seis leis com nロmero 02, 
em seguida foi colocado em discuss白o e em vota9ao o pedido de dispensa de 
parecer da vereadora ELENITA MACEDO sendo aprovado por unanimidade 
por todos os vereadores. Em seguida foi colocado em discuss白o o projeto de 
lei n。  002/2017. A vereadora ELENITA MACEDO falou que o prefeito falou que 
este projeto 白  retroativo a 1。  janeiro de 2017 e que os professores da educa9ao 
do nosso municipio tiveram os seus salrios de janeiro antecipados para o mes 
de Dezembro por isso tiveram esse prejuizo, pois foram pagos pelo sal自rio do 
ano anterior e a mesma esta requerendo o retroativo, pediu que esta casa se 
manifeste para que o Gestor cumpra a lei. O projeto de lei n。002/2017 foi 
posto em vota9ao sendo aprovado por todos os vereadores presentes. 
Posteriormente, foram apresentados os requerimentos da vereadora 
SOLANGE MARIA PEREIRA, ap6s a leitura dos dois requerimentos a 
presidente convidou a vereadora SOLANGE MARIA PEREIRA a fazer uso da 
tribuna pra justific-los. Fez o uso da tribuna a vereadora SOLANGE MARIA 
PEREIRA; cumprimentou a todos com uma boa noite, de justificau o primeiro 
requerimento que se tratava da arboriza9ao e paisagismo de nossas pra9as, a 
pra9a da matriz que fica em frente a igreja de SAO JOSE, a pra9a do balo e a 
pequena pra9a em frente a quadra poliesportiva Juraci Leite, destacou que as 
nossas pra9as fazem parte do Ieiaute de nossa cidade e onde moradores e 
turistas saem para passear, tirarem fotos, muito utilizado por crian9as e jovens, 
a nossa pra9a matriz agente observa que est白  muito abandonada 6 uma pra9a 
que fica no centro da cidade, observa-se que as pessoas que passam 白  s 
vezes querem tirar uma foto para levar de lembran9a da frente da igreja e ate 
nossos moradores, relatou que o nosso balo tamb白m precisa de cuidados 
porque ele pega a entrada da cidade e tamb6m a nossa pra9a ali em frente ao 
gin白sio tamb白m est白  muito abandonada a recupera9ao e arboriza9ao de 
rvores floridas que fazem parte do paisagismo, falou que vendo e ouvindo a 

comunidade colocou esse requerimento no sentido de solicitar ao senhor 
Prefeito que possa recuperar essas pra9as. Pediu a aprova9ao desse 
requerimento e que a senhora presidente possa encaminh白-lo ao poder 
executivo. O segundo requerimento tratava da ilumina9ao pロblica do bairro 
mangueira, j白  muito comentado nesta casa n白o s6 neste ano mas tamb6m no 
ano passado sao constantes as reclama96es do pessoal do bairro, muitas 
lmpadas queimadas, ali perto do colgio Maria das Merces por tr白s da 
resid6ncia da saudosa Edite Lages est白  muito escuro perto da casa da dona 
Joaquina Vit6ria e tamb6m para o lado do morro da caixa d'自gua onde ，、こ  a 



vereadora MARIA DO CARMO, tanto na rua 29 de abril, a gente ver que 
precisam ser repostas as lmpadas. Ent白o solicitou o apoio o voto dos colegas 
vereadores no sentido da aprova9白o deste requerimento. Em seguida os 
requerimentos foram postos em discuss白o e vota9ao, sendo aprovado por 
unanimidade. Seguindo, abriu-se inscri96es para o pequeno expediente, 
inscreveu-se a vereadora SOLANGE MARIA PEREIRA. Fez uso da tribuna no 
pequeno expediente a vereadora SOLANGE MARIA PEREIRA; agradeceu 
pela aprova9ao do seus requerimentos e passou alguns informes para os 
colegas sobre as inscri96es dos cursos, disse que no momento estavam 
fazendo as inscri96es para o preparat6rio do Enem da rede estadual de ensino, 
alunos que estejam cursando o 3。  ano do ensino medio ou que j白  concluiram, 
disse que vao ter turmas no povoado Pedras e na sede, a preten9ao 白  colocar 
duas turmas, as aulas acontecerao nos finais de semana atrav6s da media9o 
tecnol6gica pelo canal educa9ao, informou sobre os cursos t6cnicos na 
universidade aberta que sao apenas para alunos que cursam olo e o 2oano do 
ensino m白dio e em escola publica estadual, tamb6m pela media9ao tecnol6gica 
,destacou sobre o funcionamento dos anexos, disse que j白  ouviu muitas 
reclama96es que n白o est白o funcionando bem, porque os alunos est白o 
querendo evadir, os de Pedras querendo ir pra Boa hora, os do S白o Bento 
querendo ir pra regio de Lagoa alegre, afirmou que far o possivel para 
reorganizar os servi9os o quanto antes, colocar as coordena96es, pessoas que 
passaram por processo seletivo da seduc, uma para assumir cada p6lo desses. 
Pediu que os vereadores passassem essas informa96es para o pessoal dessas 
regi6es. Em seguida abriu se inscri96es para o grande expediente, inscreveram 
se os vereadores (as) MARIA DO CAMRO, FRANCISCA MARIA. Fez o uso da 
tribuna a vereadora MARIA DO CARMO; cumprimentou a mesa, vereadores (a) 
e publico assistente. Agradeceu a Deus por mais uma vez est白  nesta casa, 
justificou a sua aus白ncia, por motivo de doen9a, parabenizou os vereadores 
que entraram com requerimento nesta casa e disse esperar que tenham mais 
sorte do que na gestao passada, porque poucos requerimentos foram 
atendidos. Destacou que em rela9ao ao vereador Marcos, que entrou com o 
requerimento pedindo a limpeza do po9o de Pedras, na legislatura passada 
brigou muito pelo zelo do referido po9o, foi na 白  poca que sujaram de 6 leo e eu 
pedi a prote9ao que algumas pessoas daquela localidade pediram para eu 
pedir uma cobertura mais fechada por conta das in自meras crian9as daquela 
escola, solicitou a limpeza e o presidente falou que nao havia necessidade, 
pois l j自  havia um po9o. Disse esperar que seja atendido, pois o requerimento 
de um ano pra outro perde a validade, que nem o vereador RICARDO fez o 
requerimento que ela j自  tinha feito pedindo o quebra molas na localidade nova 
Brasilia, espero que seja atendido pois a popula9ao peei, o requerimento da 
vereadora FRANCISCA onde pede as academias foi louv白vel, o requerimento 
da vereadora SOLANGE que ela pediu recupera9ao de estradas e agora 
pedindo recupera9ao das pra9as disse esperar que ela tenha sorte nessa nova 
legislatura, pois costumava ver os animais comendo aqueles restinhos de 
verde que tinha naquela pra9a e quando reclamava o presidente achava que 
eu estava abusando, como no dia que viu o cavalo entrando na prefeitura e foi 
ate criticada por comentar, disse achoar que os legisladores s白o fiscais do 
povo temos que nos preocupar com tudo que acontece no nosso municipio 



Fez um requerimento verbal sobre a cerca do chafariz da localidade A gua fria, 
disse que esteve l e viu muitas pessoas reclamando porque l白  os bodes 
dormem e fica um tapete de fezes dos animais, l白  tinha uma cerca, foi retirada 
segundo coment白rios, pela a falta de pagamento do arame e l esta no aberto 
Na 白  poca fez uma solicita9白o para a recupera9ao foi o u nico atendimento que 
tive na 白  poca mas nao recuperou do jeito que era pra ter sido e agora est白  
deixando acabar novamente. Disse esperar que os vereadores sejam 
atendidos, inclusive quando se tratou do bairro Mangueira nao poderia deixar 
de falar porque 6 seu bairro e sua rua foi a mais escura, l agora tem uma 
lmpada porque ela comprou e pagou para coloc白-la pois tinha medo, l白白  
uma rua isolada pediu ao senhor presidente que levasse o seu pedido mas 
nao fui atendido, disse que at6 falou que era para trocar o nome de Mangueira 
para Escurid白o. Relatou que fez um requerimento para pedir ilumina9ao publica 
para o Renascer e Nova Zelndia e caso nao colocasse tirasse a taxa de 
ilumina9ao publica porque ali sao pessoas carentes, entao vai refazer esse 
requerimento e colocar, mas por enquanto estava fazendo verbalmente e 
tamb白m falou sobre os medicamentos que foram muito batidos nesta casa mas 
nao poderia deixar de falar porque nao gosta de mentiras e o prefeito estando 
em uma roda em Teresina falou que medicamentos que nem existem nos 
grandes hospitais existem aqui na unidade de saロde de Cabeceiras do Piaui, 
disse ser uma mentira horrorosa, somos sabedores que aqui n白o existe nem 
os medicamentos que vem para o programa dos hipertensos e voces 
vereadores lendo os balancetes l estao as notas enormes de medicamentos e 
porque nao estao na unidade, enquanto as pessoas hipertensas estao 
comprando os seus medicamentos, os diab白ticos, gestantes comprando suas 
vitaminas, fazendo ultrassom pagando porque nao tem mais este atendimento 
na unidade de sa自de e o rapaz l falou que o prefeito Jos白  Joaquim 
revolucionou Cabeceiras porque disse que l est自  tudo de vento em poupa e 
disse que revolucionou mesmo, acabou com o municipio, inclusive passou 
quatro anos os vereadores brigando na camara pela restaura9ao de 
cal9amento, que se pregava todo dia que passamos vinte anos e nao fazemos 
nada e um dia ela foia tribuna e perguntou ao presidente e o cal9amento que 
voc6s pisam quem foi que botou, a unidade de saude, a prefeitura municipal 
quem foi que fez e foi dizendo a escola que os filhos de voc6s estudam e a 
白gua que voces bebem dos po9os quem foi que fez e foi dizendo de um a um, 
na sess白o seguinte trouxe a lista com todas as obras feitas pelo Z6 Alfredo e 
leu, n白o leu as do senhor Ze Ozires e nem do senhor Z白  Belim porque nao tive 
acesso, entao ele nunca disse que passamos vinte anos e nao fizemos nada 
A Vereadora Elenita Macedo pediu a parte, disse que observando seu relato 
sobre os rem白dios, tambem ficou espantada, quando se deparou com a 
presta9ao de contas do mes de Dezembro onde o senhor prefeito consta notas 
no balancete no valor de R$ 63.000 de compra de medicamentos e 
pesquisando ao funcion白rio do setor e esse medicamento nao chegou pela 
unidade de saロde, disse achar estranho, 白  uma questao dos vereadores 
investigar para onde estao indo esses remedios, porque 63 mil s6 em 
medicamentos no mes de Dezembro 白  muito, acho que daria para atender a 
demanda do municipio. Dando continuidade vereadora MARIA DO CARMO 
disse que se existisse esses medicamentos a popula9ao na estaria a reclamar, 



destacou tamb6m que nesta mesma historia de medicamentos ele diz que est白  
construindo muito, Cabeceiras esta sendo toda construida por ele, ele tem que 
dizer algumas coisas construidas e outras recuperadas, porque se ver muitas 
constru96es 白  nos terrenos dele, disse que recebeu muitas visitas e muita 
gente lhe perguntando se iria passar para o lado do prefeito, essa pergunta 
hoje foi demais e disse que hoje iria justificar, porque h白  historia de que j白  tem 
outros indo, entao n白o querem deixar nenhum do outro lado, tem que ter 
oposi9ao porque a oposi9白o 白  que fiscaliza, briga, outros vereadores da 
oposi9白o ver muitas vezes nao querem vir para a tribuna se expor preocupado 
com o que o prefeito vai pensar, mas disse que fala 白  ali porque ali tem 
soberania, voz e vez, vereador MARCOS TADEU pediu a parti, cumprimentou a 
todos e disse que isso ai e motivo de risada porque tambem andaram 
comentando esses fatos mas isso ai eu j白  sabe da fonte de onde saiu, sao 
pessoas querendo justificar suas a96es politicas querendo desviar o foco do 
momento, isso ai para ele nao vale nada n白o, prefere ignorar esse tipo de 
gente porque o seu car白ter, seu respeito e sua dignidade com o povo 
cabeceirense que o elegeram numa posi9ao e nela vai honrar 	isso ai voce 
pode ter certeza. Esses levantamentos ai que fazem 白  de gente baixa nao vale 
a pena a gente ir atr白s discutir com essa pessoa porque sabe o tipo de pessoa 
nao tem moral nem respeito para falar de nenhum legislador dessa casa. 
Vereadora MARIA DO CARMO; continuando, disse que o que falou para os 
seus eleitores que quando foi aliada do atual prefeito foi nao foi pela sua 
vontade, todo mundo sabe, nunca quis, disse que parece que seu santo nao 
se cruza com o do prefeito e seu esposo muito iludido na e poca por conta de 
um que hoje est白  do lado do prefeito fazendo fuxico l na 白  poca de Z6 Ozires, 
seu marido se desgostou e saiu, pediu que se lan9asse ate s6, que largasse 
essa coisa de Frazim, entao de l veio entao disse n6s j白  podemos comparar 
ja temos essa experiencia, vamos voltar para aonde a gente nunca devia ter 
saido, e disse nao est白  arrependida, est白  se sentindo muito bem no grupo onde 
come9ou desde a emancipa9ao e voltou a se sentir bem porque n白o se sentia 
bem com a ditadura do senhor Prefeito, Z白  Ozires tem seus defeitos mas ele 
fala e pede sugestao, muito diferente deste que ai est自, entao qual a minha 
resposta senhora presidente eu disse que de l eu j自  vim, um lugar que nunca 
gostei de estar e que para l jamais voltarei, nao combino com o tipo de 
personalidade do senhor doutor, nao irei para l continuarei onde estou, si 
disser voce quer ir para o lado do senhor prefeito ou largar a politica, eu largo a 
politica e irei ser uma voluntaria fazer aquilo que eu gosto de ajudar as pessoas 
sem precisar ser vereadora se fosse pra optar. Entao quero dizer que n白o irei 
se eu fosse voces tenham certeza que voc6s j白  saberiam, da outra vez quando 
mudei de grupo todos souberam que eu estava mudando, na 白  poca o 
Presidente era o vereador Roberto e secretariado pelo vereador An Filho na 
epoca quando voltei para o grupo de Z白  Ozires e nunca me arrependi entao o 
que que eu vou fazer l se os dele vivem a reclamar, tem uns que calam mas 
sabem dos erros do senhor Prefeito, e eu sempre tive coragem nunca me 
acovardei nunca escondi 	porque n6s temos o livre arbitrio e eu sei que 
como eu tem poucos, porque eu nao tenho sujeira como muitos tem entao eu 
jogo no livro aberto, entao eu tenho que me explicar para os meus eleitores 
para toda a popula9ao porque a popula9ao foi quem me botou entao eu tenho 



que justificar. Em seguida Fez o uso da tribuna a vereadora FRANCISCA 
MARIA LIGORIO: cumprimentou a todos os presentes e disse que nao precisa 
de plateia quando tem esta casa para falar e que fica registrado nos 白  udios, 
pediu que a senhora Presidenta falasse com a senhora secret白ria de sa自de 
sobre o posto de saロde, existe um tipo de pessoa que acredita que o Prefeito e 
nem a secretaria esteja sabendo que quer a qualquer custo fazer politicagem l白  
dentro, prejudicando as pessoas, os eleitores, n白o e a Francisca do Benedito e 
nem o Benedito que ele est prejudicando nao, 白  a popula9ao Cabeceirense, 
disse que h自  muito tempo que vive sofrendo com essa discrimina9白o, 
principalmente na parte da sa自de, disse est白  falando porque 白  representante 
do povo,6 aliada do Prefeito mas tambem quem a elegeu foi o povo e gostaria 
de pedir encarecidamente a senhora Presidente que leve a sua reivindica9白o 
ao senhor Prefeito e a senhora secret白ria, que ela tome as providencias que 
quando o senhor que marcar que est白  l no setor de regula9ao que ele tenha 
mais responsabilidade que avise as pessoas com anteced6ncia que eles 
mesmos liguem para as pessoas e nao v白  deixar em v白spera de viajar porque 
isso 白  um desrespeito principalmente quando se trata das pessoas do bairro 
Escuridao, pois esse bairro n白oe propriedade sua, l quando 白  e poca de 
elei9ao todo mundo vai para l白, inclusive a vereadora MARIA DO CARMO 
senhor RICARDO vereadora SOLANGE vereador FILHO LACES todos l tem 
passe livre porque l6 do povo, mas l existe uma discrimina9ao nao 白  s6 no 
bairro Escuridao nao, se diz assim 白  amigo da vereadora FRANCISCA l eu 
estou sendo discriminada no posto de saude e eu vou denunciar, hoje eu estou 
denunciando nesta casa mas eu vou denunciar at白  asu ltimas consequencias e 
eu gostaria de saber senhora Presidente se o senhor um elemento chamado 
Toco trabalha na sa自de, porque e ele que anda entregando os papeis das 
pessoas e eu queria mais respeito com aquela popula9ao, pediu a parte 
vereadora MARIA DO CARMO; vossa excelncia falando do rapaz que marca a 
consulta, disse que cansou de falar nesta casa dessa discrimina9ao com o 
nosso povo 	na 白  poca da elei9ao eu nao sei se o vereador RICARDO e os 
demais se lembram eu cheguei a comentar que duas pessoas chegaram em 
minha resid白ncia perguntando o que esta acontecendo na unidade de sa自de 
que esta l白  tr6s pessoas em frente a uma caixa grande cheia de requisi96es de 
exames e o rapaz que marca separando e dizendo nao 白  esse aqui que 白  dela 
que eu tenho que eleger minha irma eu achei gravissimo mas em campanha 
eleitoral a gente preocupado em se eleger no corre corre eu nao denunciei mas 
白 louv白vel a senhora fazer essa denロncia, porque existe essa discrimina9白o e 
nao 白  de agora, com quem n白o 白  o eleitor da irma 白  muito grande, eu acho se a 
popula9ao tivesse a coragem de se juntar e fazer denロncias a respeito da 
unidade de saude da discrimina9ao que sofrem porque nao sao ligados ao 
rapaz, iria mudar muita coisa. Continuando vereadora FRANCISCA MARIA 
LIGORIO; disse que o referido funcion自rio 6 um cabra eleitoral fraco porque ela 
nao era vereadora nao tinha nenhum cargo na prefeitura e nunca deixou de 
fazer o seu trabalho e muitos diziam por ai que a vereadora FRANCISCA n白o 
seria eleita, disse que foi eleita porque por causa da sua personalidade pelo 
seu trabalho e pelas suas a96es , que est白  em Cabeceiras a trinta anos, foi 
assim que ganhou cinco mandatos por essa sua postura, que tem o respeito 
o amor pelos cabeceir- es, aprendeu a amar os Cabeceirenses com o 



Benedito quando veio para c白  e deixou suas filhas uma de quatro e outra de 
cinco em Barras e veio para acompanhar o Benedito e se for dizer as obras 
feitas pelo senhor Benedito 	que nunca foi prefeito sao inロmeras de obras 
feitas, temos um trabalho, disse ser ficha limpa e o Benedito tamb6m e 白  Por 
isso que digo fale com a secretaria que acredito que ela nao esteja sabendo 
porque se continuar dessa maneira eu irei tomar as medidas cabiveis, outra 
coisa que quero pedir aqui, a vereadora SOLANGE pediu a ilumina9白o publica 
no bairro Mangueira mas l白  o bairro Escurid白o voltou a ser o bairro Escurido 
porque l自 e escuro, n6s pagamos taxa de ilumina9ao publica e precisamos dos 
postes no claro para seguran9a da nossa popula9ao. Em seguida a presidenta 
MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA agradeceu a presen9a de todos. N白o 
havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 
10 de Abril de 2017, o que do ocorrido 6 lavrada a presente ATA que vai 
devidamente assinada. 

Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 10 de Abril 
de 2017. 

EuJあこーイ戸んぐィ  Eu石メーイ戸んぐィ  
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